



Гастроли проходят успешно

Театр имени Ленинского комсомола Белоруссии начал свои летние гастроли в Гомеле в горячие, волнующие для юношей и девушек дни. Комсомольские организации города провожают своих посланцев на востройки Сибири, Дальнего Востока, Севера и других районов нашей страны. В репертуаре театра имеется спектакль по пьесе Г. Николаева и С. Радунской «Первая весна», рассказывающий о горячем патриотизме молодых добровольцев-новоселов. Вот почему этот спектакль сейчас проходит особенно успешно. Кроме этого, в репертуаре театра постановки: «Молодая гвардия», «Как закалялась сталь», «Овод», «Коварство и любовь», «Мещанин», «Егор Будычев», «Вей, ветерок», «Чайка», «Юность отцов», «Брестская крепость», «Два-ришское гнездо». В этом году театром поставлены спектакли: «Гряч — птица весенняя», «В добрый час!», «Последние» и «Олеко Дундич» — пьеса о легендарном герое гражданской войны сербском офицере Олеко Дундиче, перешедшем на

сторону Красной Армии. Второй раз театр привозит в Гомель спектакль «Брестская крепость», но интерес к нему не увядает, постановка идет с большим успехом.

Об успехах гастролей красноречиво говорят записи в книге отзывов. Приводим некоторые из них.

— Мы, студенты Рославльского техникума, просмотрели спектакль «Брестская крепость». Глубоко благодарны коллективу театра им. ЛКСМБ за правдивое создание героических образов советских воинов, сражавшихся при защите г. Бреста

— От имени студентов Белорусского института инженеров железнодорожного транспорта, от души благодарим артистов театра ЛКСМБ за спектакль «Олеко Дундич», в котором правдиво передана великая дружба славянских народов.

Студенты Гомельского педагогического училища и других учебных заведений, работницы фабрики имени 8 марта, рабочие и служащие фабрики «Коминтерн», колхозники сельхозартели «За Родину», комсомольцы бригады каменщиков городского строительства, служащие гомельского птицекомбината, просмотрев спектакли, выражают сердечную благодарность коллективу театра.

За три недели гастролей в Гомеле театр поставил 20 спектаклей на сцене областного театра и 21 спектакль в районных домах культуры Мозыря, Реничи, Буда-Кошелево, Добруша и др.

Театр пробудет в Гомеле до 28 июня, после чего выедет в Витебск.

А. САМАРОВ.

г. Гомель.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Олеко Дундич», поставленного главным режиссером театра В. Молчановым по пьесе М. Каца и А. Ржешевского. В ролях (слева направо) Усатый — артист Самаров А. М., Ворошилов К. Е. — заслуженный артист БССР Маркин П. А., Олеко Дундич — заслуженный артист Уксусов.